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Кафедра
дорожньо-будівельних матеріалів і хімії:

випускова кафедра
ДОРОЖНЬО-БУДІВЕЛЬНИХ МАТЕРІАЛІВ І ХІМІЇ

навчання відбувається на
ФАКУЛЬТЕТІ ТРАНСПОРТНОГО БУДІВНИЦТВА

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАЦІОНАЛЬНИЙ ТРАНСПОРТНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ

Україна, м. Київ

запрошує Вас здобути вищу освіту

за освітньо-професійною програмою
“ТЕХНОЛОГІЇ ЗАХИСТУ НАВКОЛИШНЬОГО

СЕРЕДОВИЩА НА АВТОЗАПРАВНИХ
КОМПЛЕКСАХ ТА ПІДПРИЄМСТВАХ

БУДІВЕЛЬНОЇ ІНДУСТРІЇ”

в межах спеціальності
G2 “ТЕХНОЛОГІЇ ЗАХИСТУ НАВКОЛИШНЬОГО

СЕРЕДОВИЩА”

Детальну інформацію про університет
можна знайти на сайті НТУ

http://ntu.edu.ua

Також, навчаючись в університеті, студенти
мають можливість:
– отримати поглиблені знання з іноземної мови,
інформатики і обчислювальної техніки та ін.;
– пройти військову підготовку та отримати
звання офіцера запасу;
– закінчити курси у Центрі підготовки водіїв та
отримати посвідчення водія.
Університет сприяє проходженню виробничих
практик та стажування на кращих
підприємствах транспортного будівництва, у
науково-дослідних та проєктних установах як в
Україні, так і за кордоном.
У розпорядженні студентів є гуртожиток,
спортивний комплекс, бібліотека, їдальні.
Випускники, які мають високі показники в
навчанні та досягнення в науковій роботі,
можуть вступити до аспірантури та
докторантури, що дає їм змогу подовжувати
підвищувати рівень кваліфікації і в подальшому
займатися науковою та педагогічною
діяльністю.
Університет сприяє працевлаштуванню
випускників після закінчення навчання у
престижних організаціях та на підприємствах.

Із детальною інформацією про правила
прийому та строки вступної кампанії  можна
ознайомитися на сайті університету
http://ntu.edu.ua у розділі "Вступникам"

ЧЕКАЄМО НА ВАС!



Тому, для забезпечення сталого розвитку
незалежної України, вище зазначене вимагає
підготовки фахівців, які зможуть виконувати
оцінку забруднення довкілля та зможуть
запропонувати ефективні заходи щодо його
захисту. Навчання таких фахівців у
Національному транспортному університеті
започатковане з 2017 року.

Дослідження за їхньої участі виконуються при
вирішенні реальних практичних завдань
транспортного будівництва, результати
представляються на наукових конференціях
різних рівнів, та опубліковуються у періодичних
фахових виданнях.

Випускова кафедра з підготовки фахівців за
освітньо-професійною програмою “Технології
захисту навколишнього середовища на
автозаправних комплексах та підприємствах
будівельної індустрії” (кафедра дорожньо-
будівельних матеріалів і хімії) веде свою історію
від 1944 року продовжує та розвиває традиції і
надбання її засновників та фундаторів.
З 1997 року по теперішній час кафедру очолює
Володимир Васильович Мозговий, доктор
технічних наук, професор, Відмінник освіти
України, Почесний дорожник України, академік
Транспортної Академії України, заслужений
працівник транспорту України.
Кафедра має навчальні та наукові лабораторії,
що обладнані необхідними вимірювальними
приладами для проведення лабораторних та
натурних випробувань. Крім того, для
навчального процесу та науково-дослідних робіт
використовується сучасне випробувальне
обладнання і прилади філій кафедри, створених
у провідних наукових та виробничих установах.
Під час навчання студенти проходять практику
на передових підприємствах, працюють у
наукових гуртках, беруть участь в тематичних
виставках, у тому числі міжнародних. Крім того,
кафедра постійно залучає студентів до наукової
роботи.

Підготовка фахівців за освітньо-професійною
програмою “Технології захисту навколишнього
середовища на автозаправних комплексах та
підприємствах будівельної індустрії”
здійснюється в межах спеціальності G2
“Технології захисту навколишнього
середовища” за ступенем бакалавра на
денній формі навчання.

Строк навчання за денною формою:
• на основі повної загальної середньої освіти –
3 роки 10 місяців;
• на основі 5-го рівня Національної рамки
кваліфікацій – 2 роки 10 місяців.

Після завершення навчання Ви зможете:
оцінювати:
можливість виникнення небезпечних ситуацій
для навколишнього середовища в результаті
будівництва та експлуатації автозаправних
комплексів та підприємств будівельної
індустрії;
ефективність технологій захисту
навколишнього середовища.

розробляти та здійснювати:
інженерні заходи із охорони навколишнього
середовища;
екологічну експертизу та аудит проектних
рішень, будівельно-монтажних робіт,
експлуатацію об’єктів автозаправних
комплексів та підприємств будівельної
індустрії.

працювати: інженером, інспектором,
експертом, аудитором на підприємствах та в
органах державної влади.

Випускники університету отримають ступінь
вищої освіти Бакалавр та освітню кваліфікацію
бакалавр з технологій захисту
навколишнього середовища.

На сьогоднішній день для економічного
зростання, забезпечення обороноздатності та
транзитної привабливості України вкрай
важливим є реновація існуючої мережі
автомобільних доріг та її подальший розвиток.
Для оптимізації транспортних витрат щільність
мережі доріг необхідно збільшити не менше
ніж у 5 разів, щоб досягти параметрів
розвинутих країн Європи. Це веде до
збільшення обсягу автомобільних перевезень
та потребує розбудови мережі автозаправних
комплексів, а також суттєвого збільшення
обсягів виробництва дорожньо-будівельних
матеріалів для будівництва, реконструкції,
ремонту та утримання автомобільних доріг.
Діяльність цих підприємств впливає на
повітряне і водне середовище, ґрунти,
ландшафт, рослинний і тваринний світ та
здоров’я людини.


